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Ata da reunião para análise das amostras apresentadas ao Pregão Eletrônico nº 087/2015, para 

Registro de Preços para futura e eventual Aquisição de Materiais de Copa e Cozinha e 
Materiais de Limpeza. Aos 04 dias de novembro de 2015, às 13:00h, reuniram-se na 

Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua 

equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 116/2015, para análise das amostras apresentadas. O 

Pregoeiro juntamente com sua equipe e a Comissão de Padronização e Qualificação classificaram 

as empresas, conforme MI’s 44/2015 e 48/2015 – Comissão de Qualificação, para as empresas 

classificadas em 1º lugar e habilitadas, que ficou da seguinte forma: Item 01 – 
DISTRIBUIDORA NOVA ESPERANCA LTDA ME – A empresa não apresentou amostra 

para análise e aprovação da comissão técnica, descumprindo o Item 17 do Edital e seus subitens, 

sendo desta forma desclassificada para o item. Item 02 – D P MACIEL - MEDICAMENTOS 
ME - A empresa não apresentou amostra para análise e aprovação da comissão técnica, 

descumprindo o Item 17 do Edital e seus subitens, sendo desta forma desclassificada para o 
item.Item 03 – FERNANDO DE AVIZ EPP – Amostra aprovada. Item 04 – OBER S/A 
INDUSTRIA E COMERCIO – Amostra não aprovada, pois não atende ao solicitado em Edital 

(Sem bordas e em formato carpet), sendo desta forma desclassificada para o item. Item 05 – 
SATELITE COMERCIAL LTDA-EPP - Amostra aprovada. Item 06 – DISTRIBUIDORA 
NOVA ESPERANCA LTDA ME - A empresa não apresentou amostra para análise e aprovação 

da comissão técnica, descumprindo o Item 17 do Edital e seus subitens, sendo desta forma 

desclassificada para o item. Item 08 – J BRILHANTE COMERCIAL LTDA – EPP - 
Amostra aprovada. Item 11 – COMERCIAL MULTIVILLE LTDA ME - Amostra aprovada.  
Item 14 – OBER S/A INDUSTRIA E COMERCIO - Amostra aprovada. Item 15 – 
COMERCIAL MULTIVILLE LTDA ME - Amostra aprovada. Item 16 – J BRILHANTE 
COMERCIAL LTDA – EPP - Amostra aprovada. Item 17 – SATELITE COMERCIAL 
LTDA-EPP - Amostra aprovada. Item 18 – REGLY & REGLY COMERCIO DE 
PRODUTOS DE LIMPEZA E ALIM.LTDA EPP - A empresa não apresentou amostra para 

análise e aprovação da comissão técnica, descumprindo o Item 17 do Edital e seus subitens, 

sendo desta forma desclassificada para o item. Item 19 – SATELITE COMERCIAL LTDA-
EPP - Amostra aprovada. Item 20 – MAYCON WILL ME - Amostra aprovada. Item 23 – 
REGLY & REGLY COMERCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E ALIM.LTDA EPP - A 

empresa não apresentou amostra para análise e aprovação da comissão técnica, descumprindo o 

Item 17 do Edital e seus subitens, sendo desta forma desclassificada para o item. Item 24 – 
DISTRIBUIDORA NOVA ESPERANCA LTDA ME - A empresa não apresentou amostra 

para análise e aprovação da comissão técnica, descumprindo o Item 17 do Edital e seus subitens, 

sendo desta forma desclassificada para o item. Item 25 – DISTRIBUIDORA NOVA 
ESPERANCA LTDA ME - A empresa não apresentou amostra para análise e aprovação da 

comissão técnica, descumprindo o Item 17 do Edital e seus subitens, sendo desta forma 

desclassificada para o item. Item 26 – DISTRIBUIDORA NOVA ESPERANCA LTDA ME 
- A empresa não apresentou amostra para análise e aprovação da comissão técnica, descumprindo 

o Item 17 do Edital e seus subitens, sendo desta forma desclassificada para o item. Item 27 – 
FERNANDO DE AVIZ EPP - Amostra aprovada. Item 29 – DISTRIBUIDORA NOVA 
ESPERANCA LTDA ME - A empresa não apresentou amostra para análise e aprovação da 

comissão técnica, descumprindo o Item 17 do Edital e seus subitens, sendo desta forma 

desclassificada para o item. Item 30 – SATELITE COMERCIAL LTDA-EPP – Amostra 
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aprovada. Item 31 – MAYCON WILL ME - Amostra aprovada. Item 32 – REGLY & 
REGLY COMERCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E ALIM.LTDA EPP - A empresa 

não apresentou amostra para análise e aprovação da comissão técnica, descumprindo o Item 17 

do Edital e seus subitens, sendo desta forma desclassificada para o item. Item 33 – MAYCON 
WILL ME - Amostra aprovada. Item 34 – COMERCIAL MULTIVILLE LTDA ME - 
Amostra aprovada. Item 35 – FERNANDO DE AVIZ EPP - Amostra aprovada. Nada mais 

havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

  

 

 

Pregoeiro:  Adriano Domingues Albino 

 

 

 

Equipe de apoio: Eloir Teixeira   Israel Calebe Dorneles  

 

 
 


